
Suodatusehdot:

Ehto 1:
Vastausvaihtoehdot: alle 18

(Kysymys: Ikä)
JA
Ehto 2:

Vastausvaihtoehdot: Miehikkälä, Virolahti
(Kysymys: Missä asut?)

Kaakon kaksikko nuoret
Kymenlaakson PÄIHDETILANNEKYSELY
Näytetään 31 vastaajaa kyselyn vastaajien kokonaismäärästä 3281

Ikä

Vastaajien määrä: 31

alle 18

18–29 vuotta

30–49 vuotta

50–64 vuotta

65–74– vuotta

yli 75 vuotta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

alle 18 31 100,0%

18–29 vuotta 0 0,0%

30–49 vuotta 0 0,0%

50–64 vuotta 0 0,0%

65–74– vuotta 0 0,0%

yli 75 vuotta 0 0,0%



Mikä on sukupuolesi?

Vastaajien määrä: 31

Poika

Tyttö

Muu

En halua kertoa

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

32%

65%

3%

n Prosentti

Poika 10 32,3%

Tyttö 20 64,5%

Muu 0 0,0%

En halua kertoa 1 3,2%

Minkä ikäinen olet vuoden 2023 lopussa?

Vastaajien määrä: 31

13 vuotta

14 vuotta

15 vuotta

16 vuotta

17 vuotta

18 vuotta

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

7%

10%

61%

16%

6%

n Prosentti

13 vuotta 2 6,4%

14 vuotta 0 0,0%

15 vuotta 3 9,7%

16 vuotta 19 61,3%

17 vuotta 5 16,1%

18 vuotta 2 6,5%



Missä käyt koulua / opiskelet tällä hetkellä?

Vastaajien määrä: 31

Peruskoulussa

Lukiossa

Toisen asteen ammatillisessa oppilaitoksessa

Jossain muualla

En opiskele tällä hetkellä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

13%

55%

26%

3%

3%

n Prosentti

Peruskoulussa 4 12,9%

Lukiossa 17 54,9%

Toisen asteen ammatillisessa oppilaitoksessa 8 25,8%

Jossain muualla 1 3,2%

En opiskele tällä hetkellä 1 3,2%



Käytetäänkö siellä missä asut mielestäsi liikaa….

Vastaajien määrä: 31

Kyllä Ei En osaa sanoa

alkoholia?

tupakkaa?

nuuskaa tai nikotiinipusseja?

sähkösavukkeita (vapeja)?

kannabista?

muita huumausaineita?

rahapelejä?

1,9

2,0

2,0

1,8

2,4

2,3

2,3

Keskiarvo

26%

20%

26%

39%

3%

3%

4%

55%

61%

52%

42%

58%

61%

63%

19%

19%

22%

19%

39%

36%

33%

Kyllä Ei En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

alkoholia? 25,8% 54,8% 19,4% 1,9 2,0

tupakkaa? 19,3% 61,3% 19,4% 2,0 2,0

nuuskaa tai nikotiinipusseja? 25,8% 51,6% 22,6% 2,0 2,0

sähkösavukkeita (vapeja)? 38,7% 41,9% 19,4% 1,8 2,0

kannabista? 3,2% 58,1% 38,7% 2,4 2,0

muita huumausaineita? 3,2% 61,3% 35,5% 2,3 2,0

rahapelejä? 3,4% 63,3% 33,3% 2,3 2,0

Yhteensä 17,1% 56,0% 26,9% 2,1 2,0



Oletko nähnyt, että alaikäiset olisivat asuinkunnassasi käyttäneet viimeisen 12 kuukauden aikana...

Vastaajien määrä: 31

Kyllä En En osaa sanoa

alkoholia?

savukkeita?

nuuskaa tai nikotiinipusseja?

sähkösavukkeita (vapeja)?

kannabista?

muita huumausaineita?

rahapelejä?

1,5

1,4

1,5

1,3

2,0

2,0

1,9

Keskiarvo

71%

74%

65%

80%

13%

10%

23%

13%

10%

19%

13%

71%

80%

64%

16%

16%

16%

7%

16%

10%

13%

Kyllä En En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

alkoholia? 71,0% 12,9% 16,1% 1,5 1,0

savukkeita? 74,2% 9,7% 16,1% 1,4 1,0

nuuskaa tai nikotiinipusseja? 64,5% 19,4% 16,1% 1,5 1,0

sähkösavukkeita (vapeja)? 80,0% 13,3% 6,7% 1,3 1,0

kannabista? 12,9% 71,0% 16,1% 2,0 2,0

muita huumausaineita? 10,0% 80,0% 10,0% 2,0 2,0

rahapelejä? 22,6% 64,5% 12,9% 1,9 2,0

Yhteensä 47,9% 38,7% 13,4% 1,7 2,0



Oletko nähnyt, että asuinkunnassasi alaikäisille olisi myyty kaupassa, kioskissa tai huoltoasemalla viimeisen 12 kuukauden aikana...

Vastaajien määrä: 31

Kyllä En En osaa sanoa

alkoholia?

savukkeita?

sähkösavukkeita (vapeja)?

nikotiininuuskaa?

rahapelejä?

1,9

2,0

2,0

2,0

2,0

Keskiarvo

10%

4%

4%

7%

4%

87%

93%

93%

90%

93%

3%

3%

3%

3%

3%

Kyllä En En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

alkoholia? 9,7% 87,1% 3,2% 1,9 2,0

savukkeita? 3,5% 93,1% 3,4% 2,0 2,0

sähkösavukkeita (vapeja)? 3,4% 93,3% 3,3% 2,0 2,0

nikotiininuuskaa? 6,7% 90,0% 3,3% 2,0 2,0

rahapelejä? 3,4% 93,3% 3,3% 2,0 2,0

Yhteensä 5,3% 91,4% 3,3% 2,0 2,0



Oletko nähnyt, että joku asuinkunnassasi olisi hankkinut alaikäisille viimeisen 12 kuukauden aikana...

Vastaajien määrä: 30

Kyllä En En osaa sanoa

alkoholia?

savukkeita?

sähkösavukkeita (vapeja)?

nikotiinipusseja?

nuuskaa?

kannabista?

muita huumausaineita?

1,6

1,7

1,6

1,7

1,7

2,0

2,0

Keskiarvo

50%

41%

43%

33%

33%

13%

7%

43%

52%

50%

60%

60%

77%

83%

7%

7%

7%

7%

7%

10%

10%

Kyllä En En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

alkoholia? 50,0% 43,3% 6,7% 1,6 1,5

savukkeita? 41,4% 51,7% 6,9% 1,7 2,0

sähkösavukkeita (vapeja)? 43,3% 50,0% 6,7% 1,6 2,0

nikotiinipusseja? 33,3% 60,0% 6,7% 1,7 2,0

nuuskaa? 33,3% 60,0% 6,7% 1,7 2,0

kannabista? 13,3% 76,7% 10,0% 2,0 2,0

muita huumausaineita? 6,9% 82,8% 10,3% 2,0 2,0

Yhteensä 31,6% 60,6% 7,7% 1,8 2,0

Oletko viimeisen 12 kuukauden aikana pelännyt kadulla tai muulla julkisella paikalla kohtaamiasi päihtyneitä henkilöitä?

Vastaajien määrä: 29

Kyllä

En

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80%

21%

79%

n Prosentti

Kyllä 6 20,7%

En 23 79,3%



Onko päihtynyt henkilö ahdistellut tai häirinnyt sinua kadulla tai muulla julkisella paikalla?

Vastaajien määrä: 6

Kyllä, millaista häirintää ja missä  paikoissa?

Ei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

17%

83%

n Prosentti

Kyllä, millaista häirintää ja missä  paikoissa? 1 16,7%

Ei 5 83,3%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Oletko ollut huolissasi viimeisen 12 kuukauden aikana sinulle läheisen ihmisen (esim. äidin, isän, isovanhempien, sisarusten, kavereiden)...

Vastaajien määrä: 30

Kyllä En En osaa sanoa

alkoholinkäytöstä?

tupakka- ja nikotiinituotteiden käytöstä?

kannabiksen käytöstä?

muiden huumausaineiden käytöstä?

lääkkeiden väärinkäytöstä?

rahapelaamisesta?

1,7

1,8

1,7

1,9

1,9

2,0

Keskiarvo

37%

17%

30%

10%

10%

3%

60%

83%

67%

87%

87%

90%

3%

3%

3%

3%

7%

Kyllä En En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

alkoholinkäytöstä? 36,7% 60,0% 3,3% 1,7 2,0

tupakka- ja nikotiinituotteiden käytöstä? 16,7% 83,3% 0,0% 1,8 2,0

kannabiksen käytöstä? 30,0% 66,7% 3,3% 1,7 2,0

muiden huumausaineiden käytöstä? 10,0% 86,7% 3,3% 1,9 2,0

lääkkeiden väärinkäytöstä? 10,0% 86,7% 3,3% 1,9 2,0

rahapelaamisesta? 3,3% 90,0% 6,7% 2,0 2,0

Yhteensä 17,8% 78,9% 3,3% 1,9 2,0



Onko sinulta viimeisen 12 kuukauden aikana joku kodin ulkopuolinen aikuinen (esim. opettaja, terveydenhoitaja, nuorisotyöntekijä)
kysynyt, oletko joskus kokeillut tai käyttänyt...

Vastaajien määrä: 30

Kyllä En En osaa sanoa

alkoholia?

savukkeita?

sähkösavukkeita (vapeja)?

nuuskaa tai nikotiinipusseja?

kannabista?

muita huumausaineita?

rahapelejä?

1,4

1,5

1,5

1,6

1,7

1,7

1,8

Keskiarvo

63%

57%

57%

47%

33%

36%

23%

33%

40%

40%

50%

63%

57%

70%

4%

3%

3%

3%

4%

7%

7%

Kyllä En En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

alkoholia? 63,3% 33,3% 3,4% 1,4 1,0

savukkeita? 56,7% 40,0% 3,3% 1,5 1,0

sähkösavukkeita (vapeja)? 56,7% 40,0% 3,3% 1,5 1,0

nuuskaa tai nikotiinipusseja? 46,7% 50,0% 3,3% 1,6 2,0

kannabista? 33,3% 63,3% 3,4% 1,7 2,0

muita huumausaineita? 36,6% 56,7% 6,7% 1,7 2,0

rahapelejä? 23,3% 70,0% 6,7% 1,8 2,0

Yhteensä 45,2% 50,5% 4,3% 1,6 2,0



Tiedätkö mistä ikäisesi saa apua tai tukea...

Vastaajien määrä: 30

Kyllä En En osaa sanoa

mikäli olisi huolissaan läheistensä päihteiden
käytöstä?

ettei käyttäisi alkoholia?

ettei käyttäisi tupakka- ja nikotiinituotteita?

ettei käyttäisi huumausaineita?

ettei pelaisi rahapelejä?

1,5

1,6

1,6

1,6

1,6

Keskiarvo

66%

60%

60%

60%

53%

17%

20%

20%

20%

30%

17%

20%

20%

20%

17%

Kyllä En En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

ettei käyttäisi alkoholia? 60,0% 20,0% 20,0% 1,6 1,0

ettei käyttäisi tupakka- ja nikotiinituotteita? 60,0% 20,0% 20,0% 1,6 1,0

ettei käyttäisi huumausaineita? 60,0% 20,0% 20,0% 1,6 1,0

ettei pelaisi rahapelejä? 53,3% 30,0% 16,7% 1,6 1,0

mikäli olisi huolissaan läheistensä päihteiden käytöstä? 66,6% 16,7% 16,7% 1,5 1,0

Yhteensä 60,0% 21,3% 18,7% 1,6 1,0



Mitä asuinpaikassasi kannattaisi tehdä, että lapset ja nuoret eivät kokeilisi tai alkaisi käyttäisi alkoholia, tupakka- ja nikotiinituotteita tai
huumausaineita tai pelaisi rahapelejä? Kenen pitäisi tehdä jotain? Kerro esimerkkejä, mitä pitäisi tehdä tai mikä auttaisi.

Vastaajien määrä: 17

Vastaukset

En tiedä

Ei mikään koska kukaan ei käytä

hvhgn

emt

Mielenterveyden ongelmiin pitäisi saada nopeammin apua ja nuoria pitäisi tutkia laajemmin asian suhteen.

En osaa oikein sanoa, koska omassa paikkakunnassani on täysin normaalia, että nuoret käyttää alkoholia ja polttavat tupakkaa tai käyttää vapeja. Enkä itse tällä hetkellä näe
siinä mitään vakavaa kunhan ei mene pidemmälle ja kaverit ei sekaannu huumeisiin. Ja en tiedä mikä voisi auttaa että kaikki lopettaisi päihteiden käytön.

Nuorille voitaisiin yleisesti kertoa enemmän mielenterveyden hoidon palveluista ja saada avoimin mielin nuoret hakeutumaan hoitoon tarpeen vaatiessa. Suurin osa
läheisistäni, jotka käyttävät päihteitä, kärsivät mielenterveyden haasteista ja uskon vahvasti että näillä asioilla on tekemisissä toistensa kanssa.

En tiiä

Miehikkälän ongelma on että alaasteelta yläasteelle siirtyvillä on jo päihteitä käyttviä kavereita yläasteella. Ja tietysti nämä yläasteelle siirtyvät ottavat mallia "isoista pojista".
Tähän yksi ratkaisu voisi olla tehostetumpi ennalta ehkäisevä valvonta sekä -työ joka saisi yläastelaiset ymmärtämään tilanteen vakavuuden.

Luultavasti ainakin vapaa-ajanviettomahdollisuuksien lisääminen veisi kiinnostusta muualle. Myös mielenterveyspalveluiden parantaminen ja tarjoaminen erityisesti perheille,
joissa vanhemmat käyttävät päihteitä, voisivat ehkäistä ilmiön siirtymistä lapsille.

en tiedä

en osaa snaoa

asialle ei voi tehdä mitään, niitä löytyy aina jostain kuitenkin.

En osaa sanoa.

..

Sanoa että älkää käyttäkö

Jio


